o Form No. 3374-106 Rev A
Adaptersats for uppsamlare

Uppsamlare modell 30104 for 91 cm GrandStand®-grasklippare
Modelinr 121-7515

Monteringsanvisningar

A VARNING

KALIFORNIEN
Proposition 65 Varning

Den hir produkten innehiller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten
Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Anvandning
Adapter 1
Lasmutter (1/4 tum) 3
Skruv (1/4 x 3/4 tum) 3 Montera adaptern.
Lasmutter (3/8 tum) 1
Skruv (3/8 x 2 1/2 tum) 1
Monte ra adapte rn 3. Montera uppsamlarens fistbygel pa uppsamlaren och

adaptern med en skruv (3/8 X 2 1/2 tum) och en
lismutter (3/8 tum).

1. Montera adaptern pa uppsamlarens bakre skiva med tre
skruvar (1/4 X 3/4 tum) och ldsmuttrar (1/4 tum).

9026815
9026792 FI ur 2
Figur 1 g
. 1. Skruv fran uppsamlaren 5. Skruv (3/8 x 2 1/2 tum)
1. Skruv (1/4 x 3/4 tum) 3. Uppsamlarens bakre skiva . B .
) 2. Monteringsfaste 6. Uppsamlarens fastbygel

2. Adapter 4. Lasmutter (1/4 tum) . .

3. Uppsamlarens bakre skiva 7. Lasmutter (3/8 tum)

4. Lasmutter fran

2. Sitt fast monteringsfistet pa adaptern med skruvarna uppsamlaren
och muttrarna som medfdljde uppsamlaren.

© 2014—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Oversattning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA.
Bloomington, MN 55420 c € Med ensamriatt LA ARER DA
- 6 * A

*



TORO.

Countonit.




	. 
	? Montera adaptern




